2023 年学校(机构)代码管理信息系统 使用手册 (V1.0)

教育部发展规划司

教育部教育管理信息中心

1. 系统变动内容	4
1.1 开展基础教育和中等职业教育学校办学点统计	4
1.2 民办学校许可证有效期进行核验	4
1.3 法人和其他组织统一社会信用代码进行核验	4
1.4 学校办学类型中增设"残疾人中等职业学校"	4
2 政策文件	5
2.1 学校(机构)代码管理办法	5
2.2 教育部办公厅关于做好 2013 年全国教育事业统计工作的通知	11
2.3 字校(机构)代码编制规则	21
3. 普通高校用户使用说明	
3.1 工作流程	
3.2进入系统	
3.3 用户登录	
3.4 办学点填报	35
3. 4. 1 办学点填报字段说明	
<i>3. 4. 2 新建办学点</i>	
3. 4. 3 办学点信息修改	
3. 4. 4 启用、停用办学点	
3. 4. 5 工作完成	
4. 管理部门用户使用说明	
4.1 工作流程	
4.1.1 县级教育管理部门使用流程	
4.2 进入系统	
4.3用户登录	40
4.4 操作主界面	41
4.5任务	42
4. 6 管理部门	43
4. 6. 1 部门管理	
4. 6. 2 部门人员	
4.6.3 学校用户重置密码	46
4.7学校	46
<i>4. 7. 1 归属错误</i>	
4. 7. 2 信息不全	
<i>4.7.3 学校调整</i>	
4.7.4 民办幼儿园	55
4. / . 5	57
4. /. 6 异地办字	57
4. /. / 法人代码核验(2023 年新增功能)	
4 / 8 庆办任时业有效期核验(2023 年新增功能)	

目 录

4. 7. 9 经纬度不在省域内(2023 年新增功能)	59
4.8 审核	59
4.8.1 学校审核	
4.8.2 校区审核	
4.8.3 校区状态	
4. 8. 4 工作状态	
4.9 核查	
4.9.1 近似学校	
<i>4.9.2 附设情况</i>	
4.9.3 小学入学年龄年制	
4.9.4 初中入学年龄年制	71
4.9.5 双语教学情况	72
4.9.6 异地办学	
4.9.7 主体校与附设班所在地不同	
4.9.8 主体校与附设班举办者不同	
4.9.9 学校机构跨类别变更情况	74
<i>4. 9. 10 经纬度相同学校(2023 年新增功能)</i>	75
4. 9. 11 普惠性幼儿园上传文件查看	
4. 9. 12 关键信息变更上传文件查看	
4. 9. 13 民办许可证文件查看	
4. 9. 14 停用学校认证文件查看	
4. 10 下载	
4. 10. 1 数据下载	
4. 10. 2 资料下载	
4. 10. 3 业务表单	
4. 11 备案表	
4.11.1 查看打印备案表	
r 111/14	
5. 附叶	81
5.1 学校机构申报确认表	81
5.2 业务职能部门及代码管理部门确认单	
5.3 办学点信息确认单	85
5.4 学校(机构)年度变化情况表	86
5. 4. 1 基础教育基本情况	
5. 4. 2 中等职业教育基本情况	
5. 4. 3 高等教育基本情况	
5.5 举办者类型码表	
5.6办学类型码表	

1. 系统变动内容

1.1 开展基础教育和中等职业教育学校办学点统计

县级教育管理部门可按需为辖内的基础教育和中等职业教育学校设置办学点,办学点类型包含主校区和分校区。

教育部形式审查后,为所有办学点赋予学校校区码,学校校区码 终身唯一。当年学校(机构)代码信息发布后,校区信息不可修改。

1.2 民办学校许可证有效期进行核验

民办学校许可证的有效期截止日在本季度开始日期(1月1日、 4月1日、7月1日、10月1日)前的视为不在有效期内。民办许可 证不在有效期内的学校,需改为"无有效期内民办许可证",并选择无 有效期内许可证原因或填写情况说明。

1.3 法人和其他组织统一社会信用代码进行核验

将法人和其他组织统一社会信用代码与发展改革委员会的全国 一体化在线政务服务平台数据进行比对,比对未通过学校需填写相关 情况说明。

1.4 学校办学类型中增设"残疾人中等职业学校"

学校办学类型中增设中等职业教育层次的"残疾人中等职业学

校"(代码为 367),该办学类型不可设置附设中职班。

2. 政策文件

2.1 学校(机构)代码管理办法

学校(机构)代码管理办法

教发〔2011〕6号

第一章 总则

第一条为及时反映学校(机构)代码的增减变动情况,规范 学校(机构)代码的赋予、更新与维护、使用与管理,明确职责与 分工,保证学校(机构)代码信息安全,特制定本办法。

第二条本办法所称学校(机构)是指经县级以上人民政府及 其教育行政部门按照国家规定批准设立,以及县级以上人民政府其 他有关行政部门审批设立并报教育行政部门备案的各级各类学校及 其他教育机构。

第三条 学校(机构)代码由"学校(机构)标识码"和"学校(机构)属性码"两部分组成。

"学校(机构)标识码"是指由教育部按照国家标准及编码规则编制,赋予每一个学校(机构)在全国范围内唯一的、始终不变的识别标识码。

"学校(机构)属性码"是对学校(机构)所在地域、城乡划 分、办学类型、举办者等信息的分类编码,并可根据经济社会发展 和教育管理需要进行拓展和调整。 **第四条** 学校(机构)代码管理遵循"统筹规划、统一管理、分 工协作、分级负责、动态更新、信息共享"的原则,由教育部按照 《国民经济行业分类与代码》、《中华人民共和国行政区划代码》、

《统计用区划代码》和《统计用城乡划分代码》等国家标准,统一 制定学校(机构)代码编制规则和学校(机构)代码管理信息系统 (以下简称代码管理信息系统),统一组织地方教育行政部门做好学 校(机构)代码的编码、更新、应用等工作。

第五条 学校(机构)代码随相关国家标准的重新修订而更新。

第二章 新设置学校(机构)代码赋予

第六条 新设置的高等学校(机构),由教育部统一赋予学校 (机构)标识码。新设置的高等学校(机构)由所在地省级教育行 政部门负责在代码管理信息系统中录入相关信息,填写纸质《新设 置学校(机构)代码申请表》(可在代码管理信息系统下载打印,下 同),加盖省级教育行政部门公章,上报教育部核准,由代码管理信 息系统生成学校(机构)代码。

第七条新设置的幼儿园、普通小学、普通初中、职业初中、 普通高中、中等职业学校(机构)、特殊教育学校、工读学校,由所 在地的县级教育行政部门负责在代码管理信息系统中录入相关信 息,填写纸质《新设置学校(机构)代码申请表》,加盖所在地的县 级教育行政部门公章,逐级上报。省级教育行政部门审核汇总后,

6 / 95

加盖省级教育行政部门公章,上报教育部核准,由代码管理信息系统生成学校(机构)代码。

第三章 更新与维护

第八条 学校(机构)有撤销、合并、升格等变动情况时,须 对其学校(机构)代码及时进行更新和维护。

学校(机构)被撤销的,其代码停止使用,但在代码管理信息 系统中保留。停止使用的代码不得再赋予其他的学校(机构)使 用,以确保代码的唯一性。

有其他学校(机构)并入,学校办学层次、类别均未发生变化 的,其学校(机构)标识码不变,学校(机构)属性码按实际情况 变更。

因学校(机构)合并、升格等原因,使得学校办学层次、类别 发生变化的,停止使用其原代码,按新设置学校(机构)代码赋予 办法处理。

学校(机构)被合并的,其代码按被撤销学校(机构)的代码 处理办法处理。

恢复办学的,重新启用原学校(机构)标识码,学校(机构) 属性码按实际情况变更。

学校(机构)仅改变名称的,沿用原代码,但需在代码管理信息系统中填报学校(机构)名称变动信息。

第九条 省级教育行政部门负责所在地高等学校(机构)代码 的更新和维护,负责在代码管理信息系统中录入高等学校(机构) 的相关变动信息,填写纸质《学校(机构)代码变动申请表》,加盖 省级教育行政部门公章,上报教育部核准后生效。

第十条 幼儿园、普通小学、普通初中、职业初中、普通高中、中等职业学校(机构)、特殊教育学校、工读学校代码的更新和 维护工作,由所在地的县级教育行政部门负责在代码管理信息系统 中录入相关信息,填写纸质《学校(机构)代码变动申请表》,加盖 所在地的县级教育行政部门公章,逐级上报。省级教育行政部门审 核汇总后,加盖省级教育行政部门公章,上报教育部核准后生效。

第四章 使用与管理

第十一条 各项教育统计调查必须使用学校(机构)代码库作 为调查对象样本库,尚未赋代码的学校(机构)不得列入统计的调 查范围。

第十二条 各地应在每年 8 月 15 日前,确定纳入当年统计范围 的学校(机构)代码库,未及时更新代码的,其更新信息不纳入本 年度统计内容。

第十三条 教育行政部门负责学校(机构)代码信息管理工作 的机构,应当建立健全代码信息库管理制度,本部门内其他机构提 出使用代码信息库资料的,需报本机构负责人同意,并经登记后提 供。

其他部门提出使用学校(机构)代码信息库资料的,应当经同 级教育行政部门同意。 **第十四条** 学校(机构)代码信息库中的非涉密资料,按照国家有关规定可以对外提供;涉及国家秘密的资料,按国家保密制度的有关规定办理。

第十五条 学校(机构)代码不得作为学校(机构)排名的依据。

第五章 职责与分工

第十六条 教育部统筹规划、组织协调学校(机构)代码管理 工作。其主要职责是:

负责制定并实施学校(机构)代码信息建设总体规划;

负责制定学校(机构)代码信息建设的统一分类标准;

负责代码管理信息系统的设计、开发、日常维护及用户授权管理;

负责为代码管理信息系统安全运行提供软硬件技术支持;

负责省级教育行政部门上报的学校(机构)代码信息审核;

负责对代码管理信息系统及数据进行常规备份和存储;

负责学校(机构)代码工作的全过程质量监控,定期对省、 地、县级教育行政部门学校(机构)代码信息登记、维护与使用管 理工作进行监督检查;

负责定期发布全国学校(机构)代码信息。

第十七条 省级教育行政部门学校(机构)代码管理的主要职 责是: 负责管理、组织、培训行政区域内学校(机构)代码信息维护 的具体工作人员;

负责行政区域内代码管理信息系统用户授权管理;

负责审核下级上报的学校(机构)代码信息;

负责具体执行高等学校(机构)代码的登记、更新维护工作;

对行政区域内学校(机构)代码建设、维护与使用管理工作进行监督检查。

第十八条地(市)级教育行政部门学校(机构)代码管理的 主要职责是:

负责管理、组织、培训行政区域内学校(机构)代码信息维护 的具体工作人员;

负责行政区域内代码管理信息系统用户授权管理;

负责审核下级上报的学校(机构)代码信息;

对行政区域内学校(机构)代码建设、维护与使用管理工作进行监督检查。

第十九条 县级教育行政部门学校(机构)代码管理的主要职责是:

负责与学校(机构)审批、备案部门建立沟通机制;

及时掌握行政区域内学校(机构)的新建、撤销、合并、恢 复、升格等变更的信息,并在代码管理信息系统中进行登记。

第六章 安全保障

10 / 95

第二十条 各级教育行政部门必须严格遵守《中华人民共和国 统计法》和国家有关安全保密方面的规定,保证学校(机构)代码 信息在存储、传输、审核、汇总和使用等各环节的安全。

第二十一条 各级教育行政部门要建立代码管理信息系统运行 及用户使用日志报告,依据用户授权目录对网上各类用户的行为进 行监测,阻止非法用户进行数据存取,保障代码管理信息系统运行 安全。

第七章 附则

第二十二条 本办法自发布之日起施行。

2.2 教育部办公厅关于做好 2013 年全国教育事业统计工作的通知

建立学校(机构)先确认后入库制度。地方各级教育行政部门 在梳理本地学校(机构)代码变动情况时,需填写《学校(机构)申 报确认表》,该表需由业务职能部门与代码管理部门共同确认,经单 位负责人审核签字并加盖公章后,方可在学校(机构)代码管理信 息系统中设立、撤销、合并学校(机构)或变更学校(机构)的关 键属性。

建立学校(机构)代码年度发布制度。每年7月1日至9月15 日,县级教育行政部门定期梳理本地学校(机构)代码上年度变动 情况,地方各级教育行政部门逐级审核并通过学校(机构)代码管 理信息系统上报,教育部审核后将发布"各级各类学校(机构)年 度代码库",为各项教育统计、教育管理信息系统的建设以及教育行 政业务管理奠定基础。

建立学校(机构)代码季度更新制度。每年10月1日至次年6 月30日,县级教育行政部门每季度定期梳理本地学校(机构)代码 季度变动情况,地方各级教育行政部门逐级审核并通过学校(机 构)代码管理信息系统上报,教育部审核后将发布"各级各类学校 (机构)代码季度变动情况",为各级教育行政部门及时了解学校变 动情况、制定相关政策、推进教育管理的信息化建设提供支撑。

有关学校(机构)代码管理工作新要求详见附件 2。 附表 1:

类型:口设立口修改口撤销口合			文		号	-		:
并								_
申请学校代码:			_	注:	此项新	新设立	学校	无需
填写								
被合并学校填写	合	并	到	学	校	名	称	•
	合	并	到	学	校	代	码	:
项目	,	原内容		变更后	内容	新订	设立内	容
学校名称								
办学类型名称								

学校(机构)申报确认表

办学类型代码			
组织机构代码			
举办者名称			
举办者代码			
属地管理部门名称			
属地管理部门代码			
是否少数民族学校			
学校所在地名称			
学校所在地代码			
性质类别			
小学入学年龄			
小学规定年制			
初中入学年龄			
初中规定年制			
业务职能部门意见:			
	业务职能部门	名称:	签字
日期: 4	手 月 I	E	
代码管理部门意见:			

		学校代码管理名称:			签	字	
日期:	年	月	ŧ	3			
单位意见:							
		单位:	盖章				
日期:	年	月	ŧ	3			

附表 2:

学校(机构)年度变化情况表

- 备案年份: 备案表打印时间:
- 备案人签字: 备案单位负责人签字:

备案单位盖章:

1. 基础教育基本情况

单位: 所

米王		本在田学校	本年度	本年度撤	本年度合
尖空	办学类型	本十反子校 (扣扣) 首数	设立学	销学校	并学校
分组		(机构)必数	校(机	(机构)数	(机构)数

		构)数	
幼儿	幼儿园		
元	附设幼儿班		
	小学		
小学	小学教学点		
	附设小学班		
	初级中学		
	九年一贯制		
	学校		
初级	附设普通初		
中学	中班		
	职业初中		
	附设职业初		
	中班		
	完全中学		
	高级中学		
普通	十二年一贯		
高中	制学校		
	附设普通高		
	中班		
特殊	盲人学校		

教育	聋人学校		
	弱智学校		
	其他特教学		
	校		
	附设特教班		
工读	工读学校		

2. 中等职业教育基本情况

单位: 所

		本年度	本年度	本年度	本年度
类型分		学校	设立学	撤销学	合并学
组	小子 尖型	(机构)	校(机	校(机	校(机
		总数	构)数	构)数	构)数
	调整后中等				
	职业学校				
	中等技术学				
	校				
	中等师范学				
山林町	校				
中寺城	成人中等专				
业子校	业学校				
	职业高中学				
	校				
	其他中职机				
	构				
	附设中职班				

3. 高等教育基本情况

单位: 所

		本年度	木在庇讥	本年度	本年度
米刑八加		学校	本 平度设	撤销学	合并学
尖型分组	小子 尖空	(机构)	<u> </u>	校(机	校(机
		总数	(小山竹)致	构)数	构)数
	大学				
	学院				
	独立学院				
	高等专科学				
普通高校	校				
	高等职业学				
	校				
	其他普通高				
	教机构				
	职工高校				
	农民高校				
	管理干部学				
	院				
成人高校	教育学院				
	独立函授学				
	院				
	广播电视大				
	学				

	其他成人高		
	教机构		
培养研究 生的科研 却物	培养研究生 的科研机构		
	日上生生化		
氏办的具	氏办的具他		
他高等教	高等教育机		
育机构	构		

4. 业务职能部门及代码管理部门确认单

心 永 米 当 之	业务职	能部门	代码管理部门		
字校 <i>英型分</i> 组	部门名称	部门负责人 签字	部门名称	部门负责人 签字	
幼儿园					
小学					
初级中学					
普通高中					
特殊教育					
工读学校					
中等职业学					
校					
普通高等学					
校					
成人高等学					

校		
培养研究生		
的科研机构		
民办的其他		
高等教育机		
构		

注: 1. 本表可从学校(机构)代码管理信息系统中下载;

 请业务职能部门与代码管理部门认真审核"表1.基础教育基本情况"、"表2.中等职业教育基本情况"、"表3.高等教育基本情况"、 填写"表4.业务职能部门及代码管理部门确认单",确认无误后签 字;

 若管理某类学校的业务职能部门多于2个,可在"表4.业务 职能部门及代码管理部门确认单"中自行加行。

2.3 学校(机构)代码编制规则

学校(机构)代码编制规则

(2011年修订稿)

为全面反映和了解各级各类学校(机构)基本情况,统一编制、 规范管理各级各类学校(机构)代码,满足教育统计和管理工作需要, 特制定本规则。

一、编制依据

各级各类学校(机构)代码依据国家统计标准及教育部对各级各 类学校(机构)的管理分类标准制定。相关的规范性引用文件包括: 1.国民经济行业分类(GB/T 4754); 2.中华人民共和国行政区划代 码(GB/T 2260); 3.县级以下行政区划代码编制规则(GB/T 10114); 4.《统计用区划代码》和《统计用城乡划分代码》(国家统计局,2010 年); 5.中央党政机关、人民团体及其他机构代码(GB/T 4657)。

二、适用范围

本规则适用于各级各类学校(机构)代码的编制、教育统计信息 处理和信息交换。

三、 编码规则

1. 新设置的学校(机构)赋予学校(机构)标识码;

2. 学校(机构)仅改变名称的,沿用原学校(机构)标识码;

学校(机构)合并时,在不改变学校类别的前提下,新设学校(机构)可使用合并前的一个学校(机构)标识码;

4. 当学校撤销或改变学校类别时,须重新编码,其原学校(机构)标识码作废;

5.已作废的学校(机构)标识码不得再赋予其他的学校(机构)使用,以保持代码的唯一性;

6. 原取消的学校(机构)恢复对外挂牌的,启用原学校(机构)标识码;

 7. 学校(机构)代码中的学校顺序码不作为各学校(机构)在 其他领域、场合中排列顺序的依据。

四、代码结构

各级各类学校(机构)代码分四段。

第一段为"学校(机构)标识码",由两层 10 位数字构成。"学校(机构)标识码"是指由教育部按照国家标准及编码规则统一编制, 赋予每一个学校(机构)在全国范围内唯一的、始终不变的识别标识码。

第二段为"学校(机构)核心信息码",由七组共 36 位数字构 成。包括学校(机构)地址代码(12 位)、学校(机构)属地管理教 育行政部门代码(12 位)、学校(机构)举办者代码(3 位)、学校 (机构)办学类型代码(3 位)、学校(机构)性质类别代码(2 位) (只适用于普通高等学校)、学校(机构)城乡分类代码(3 位)、 独立设置少数民族校代码(1 位)。

第三段为"国家扩展信息码",不限位数。国家扩展信息码是依据国家教育管理部门对学校(机构)的管理需要,遵循国家规范标准和行业分类标准,结合学校(机构)标识码和学校(机构)核心信息码,对学校(机构)的扩展分类。

第四段为"地方扩展信息码",不限位数。地方扩展信息码是依据省、地、县级教育管理部门对学校(机构)的管理需要,遵循辖区内的管理标准,结合学校(机构)标识码和学校(机构)核心信息码 23/95 对学校(机构)的扩展分类。

代码结构如图1所示。



图1代码结构

五、编码方法

第一段"学校(机构)标识码"共分两层,10位编码。具体编码 如下:

第一层为"学校类别",共2位。具体为:

11 幼儿园

21 小学

22 成人小学

31 普通初中

32 职业初中

33 成人初中

34 普通高中

35 成人高中

36 中等职业学校

37 工读学校

41 普通高等学校

42 成人高等学校

51 特殊教育

91 培养研究生的科研机构

92 民办的其他高等教育机构

93 中等职业培训机构

第二层为"学校顺序码",共八位。其中前两位为学校所属省的 省码,后六位为"000001~999999"的顺序号(高等教育学校是"0+ 原五位学校编码")

第二段为"学校(机构)核心信息码",由七组共 36 位数字构成:

第一组为"学校(机构)地址代码":是以12位"统计用区划代码"标识学校驻地地域的编码。

第二组为"学校(机构)属地管理教育行政部门代码",是以12 位"统计用区划代码"标识属地管理教育行政部门的编码。

	学校举办者(3位)	(非幼	学校举办者(3位)	(幼儿
	儿园)		园)	
中央	山山	党政机	山山	党政机
		关代码		关代码

第三组为"学校举办者代码",共3位。具体为:

地方	省级教育部门	811	省级教育部门	811
	省级其他部门	812	省级其他部门	812
	地级教育部门	821	地级教育部门	821
	地级其他部门	822	地级其他部门	822
	县级教育部门	831	县级教育部门	831
	县级其他部门	832	县级其他部门	832
	地方企业	891	地方企业	891
	民办	999	事业单位	892
			部队	893
			集体	894
			民办	999

第四组为"学校(机构)办学类型代码",共3位。具体为:

代码	办学类型	学校
111	幼儿园	
119	附设幼儿班	幼儿园
211	小学	小学
218	小学教学点	

219	附设小学班	
221	职工小学	成人小学
222	农民小学	
228	成人小学班	
229	扫盲班	
311	初级中学	
312	九年一贯制学校	普通初中
319	附设普通初中班	
321	职业初中	职业初中
329	附设职业初中班	
331	成人职工初中	成人初中
332	成人农民初中	
341	完全中学	普通高中
342	高级中学	
345	十二年一贯制学校	
349	附设普通高中班	
351	成人职工高中	成人高中

352	成人农民高中	
361	调整后中等职业学校	
362	中等技术学校	中等职业学校
363	中等师范学校	
364	成人中等专业学校	
365	职业高中学校	
366	技工学校	
368	附设中职班	
369	其他中职机构	
371	工读学校	工读学校
411	本科院校:大学	普通高等学校
412	本科院校:学院	
413	本科院校: 独立学院	
414	专科院校: 高等专科学校	
415	专科院校: 高等职业学校	
419	其他普通高教机构:分校、大专班	
421	职工高校	成人高等学校

422	农民高校	
423	管理干部学院	
424	教育学院	
425	独立函授学院	
426	广播电视大学	
429	其他成人高教机构	
511	盲人学校	特殊教育
512	聋人学校	
513	弱智学校	
514	其他特教学校(指对两类以上残疾人	
514	进行教育的学校)	
519	附设特教班	
		培养研究生的科研
911	培养研究生的科研机构	机构
931	职工技术培训学校(机构)	中等职业培训机构
932	农村成人文化技术培训学校(机构)	
933	其他培训机构 (含社会培训机构)	

第五组为"学校(机构)性质类别代码"(2位):只适用于普通高等教育学校(非普通高校为"00"),具体为:

01 综合大学

02 理工院校

03农业院校

04 林业院校

05 医药院校

06 师范院校

07 语文院校

08 财经院校

09 政法院校

10 体育院校

11 艺术院校

12 民族院校

第六组为"学校(机构)城乡分类代码",共3位。学校(机构) 城乡分类代码,引用《统计用城乡划分代码》中的 3 位城乡分类代 码。3 位城乡分类代码已作为国家统计标准绑定统计用区划代码,用 户不得自行更改。具体为:

111 主城区

112 城乡结合区

121 镇中心区

122 镇乡结合区

30 / 95

123 特殊区域

210 乡中心区

220 村庄

第七组为"独立设置的少数民族校代码",共1位。用以标识是 否独立设置的少数民族学校。

第三段为"国家扩展信息码",不限位数。国家可依据管理需要, 遵循国家规范标准和行业分类标准,结合学校(机构)标识码和学校 (机构)核心信息码设置若干组扩展信息码。

如:学校(机构)所在地为国家级贫困县(1位)

学校(机构)所在地为少数民族县(1位)

学校(机构)所在地为陆地边境县(1位)等

第四段为"地方扩展信息码",不限位数。地方扩展信息码是依 据省、地、县级教育管理部门的管理需要,遵循辖区内的管理标准, 结合学校(机构)标识码和学校(机构)核心信息码设置若干组扩展 信息码。

如: 省自用属地管理教育行政部门代码(12位)等

六、代码更新与维护

教育部根据国家统计局每年公布的《区划和城乡代码》及各地学校(机构)变动情况,统一修订学校(机构)代码,并将调整后的新 代码提供给相关单位使用。各地要及时掌握本地区学校(机构)变动 情况,定期对学校(机构)基本信息变动以及新生成代码进行审核, 并及时报送我部。

3. 普通高校用户使用说明

3.1 工作流程



3.2 进入系统

登录网址:

http://www.emic.edu.cn/jyxxsj/202105/t20210524_32461.html 点击所在省份服务器,进入系统。

学校 (机构) 代码管理信	息系统入口及相关资料
来源: 数据处	发布时间: [2021/05/24]
一、学校(机构)代码管理信息系统正式版入口(请点击进入各自分省	汾库。)
北京, 安徽	
(超链接地址http://202.205.184.160/Web2/eduCodePage.aspx)	
河南,黑龙江	
(超链接地址http://202.205.184.160/Web9/eduCodePage.aspx)	
福建, 广东	
(超链接地址http://202.205.184.160/Web13/eduCodePage.aspx)
山西,广西	
(超链接地址http://202.205.184.160/Web14/eduCodePage.aspx)
西藏,重庆,浙江	
(超链接地址http://202.205.184.160/Web1/eduCodePage.aspx)	
江苏,天津,云南	
(超链接地址http://202.205.184.160/Web3/eduCodePage.aspx)	
吉林, 宁夏, 新疆	
(超链接地址http://202.205.184.160/Web4/eduCodePage.aspx)	
江西, 上海, 内蒙	
(超链接地址http://202.205.184.160/Web5/eduCodePage.aspx)	
山东,青海,海南	
(超链接地址http://202.205.184.160/Web6/eduCodePage.aspx)	

3.3 用户登录

学校	(机构) 代码管理信息系统	
	正式版	
单位代码	XX大学	
业务职能	学校 ●	
登录口令	•••••	
系统	更新日期:2023 - 07 - 24	

高校用户在单位代码右侧输入框中输入学校名称。业务职能选择 学校,输入登录口令完成登录操作。

新密码必须包含大写字母,小写字母,数字,符号,且	长度至少为12位	23
原密码:		
新密码:		
新密码再次确认:		
	爾认修改 取消	J

第一次登录需要重新设置密码。若密码遗失,可通过管理部门用 户重置学校密码。

3.4 办学点填报

20号出模板	🔐上传确认表 🤇	💜 新建办学点	诊 启用办学点 🎽	🥊 停用办学点 😡	保存所选办学点	: 🛃 全部保存	😡 上报所选办学点	ま 👿 工作完
	000000000000000	00 测试校区1 7	年用 主校区					
	000000000000	00 测试校区2 7	午用 有学生培养任务的附	属医院				
	00000000000000000	00 测试校区3 7	至用 校区					
Z								
表								
·本	办学点类	型 主校区	*	变动类型	修改	2		
本	办学点类	型 _ 主校区	*	变动类型	修改	đ		
本 息	力学点类 力学点名称	型 <u>主校区</u> 测试校区1	*	变动类型	修改	1		
本 息	力学点类 力学点名称 省级	型 <u>主校区</u> 测试校区1 陕西省	*	变动类型 地级	修改	3		
本 意	力字点樊 力学点名称 省级	型 <u>主校区</u> 测试校区1 陕西省	*	变动类型 地级	修改	2 2 2		
本 意	办学点樊 办学点名称 省级 县级	型 <u>主校区</u> 则试校区1 陕西省 清城区	÷	安 动类型 地級 <i>乡級</i>	<u>修改</u> 咸阳市 文汇街道			
本 息	力学点类 力学点名称 省级 县级 村级	型 <u>主校区</u> 测试校区1 陕西省 属大社区居委会	* *	支动类型 地级 乡级 负责人电话	修改 咸阳市 文汇街道			
际	力学点樊 力学点名称 省级 县级 村级	型 <u>主校区</u> 则试校区1 陕西省 渭城区 民大社区居委委	* *	安 动 类型 地级 ジ ジ 奴 负 贡 人 电 活	<u>修改</u> 咸阳市 文汇街道			

3.4.1 办学点填报字段说明

3.4.1.1 办学点类型



办学点类型分为主校区,分校区,研究生培养机构,无学生培养

任务的科研机构,有学生培养任务的附属医院,高等学历继续教育校 外教学点,专门实习用地,其它校外用房。一个学校有且只有一个主校 区,其他办学点类型不受限制。

3.4.1.2 办学点所在地

省级	重庆市	2	地级	沙坪坝区	2
县级	陈家桥街道	2	乡级	学苑社区居民委员会	<u> </u>
村级		2	负责人电话	1	2

填写办学点实际所在地信息,直辖市到乡级,非直辖市到村级。

3.4.2 新建办学点

点击 ** ^{新建办字点} 按钮, 在弹出窗口中填写好新建办学点信息, 点 击确定后, 办学点列表中就会出现新建办学点信息。在保存办学点信 息后, 完成新建办学点操作。
办学点名称				<u> </u>
省級		地级		3
县级		乡级		2
村級		负责人电话		3
所在地纬度	0 🛃	所在地经度	0	3
办学点详细地址				3
办学点类型				
			确定	取消

3.4.3 办学点信息修改

学校用户可在办学点列表中选择办学点后,在下方填写具体信息。 点击 😡 保存所选办学点 可保存办学点列表中选中的办学点信息。点击 □ 全部保存 会保存办学点列表中所有办学点信息。

3.4.4 启用、停用办学点

用户可点击 🧇 肩用办学点 💘 停用办学点 变更办学点使用状态。已停 用的办学点可以变更为启用,不会随着季度更新删除。

3.4.5 工作完成

学校用户在修改完所有办学点信息并确认无误后,点击 🖡 📝 工作完成

完成本季度工作。办学点工作完成后,无法再次修改,所

修改办学点会上报到所在省级管理部门进行审核。

4. 管理部门用户使用说明

4.1 工作流程

4.1.1 县级教育管理部门使用流程



4.2 进入系统

点击所在省份服务器,进入系统。

学校 (机构) 代码管理信息系统入口及相关资料 来源: 救据处 发布时间: [2021/05/24] 一、学校(机构)代码管理信息系统正式版入口(请点击进入各自分省分库。) 北京, 安徽 (超链接地址http://202.205.184.160/Web2/eduCodePage.aspx) 河南, 黑龙江 (超链接地址http://202.205.184.160/Web9/eduCodePage.aspx) 福建, 广东 (超链接地址http://202.205.184.160/Web13/eduCodePage.aspx) 山西,广西 (超链接地址http://202.205.184.160/Web14/eduCodePage.aspx) 西藏, 重庆, 浙江 (超链接地址http://202.205.184.160/Web1/eduCodePage.aspx) 江苏, 天津, 云南 (超链接地址http://202.205.184.160/Web3/eduCodePage.aspx) 吉林, 宁夏, 新疆 (超链接地址http://202.205.184.160/Web4/eduCodePage.aspx) 江西, 上海, 内蒙 (超链接地址http://202.205.184.160/Web5/eduCodePage.aspx) 山东, 青海, 海南 (超链接地址http://202.205.184.160/Web6/eduCodePage.aspx)

4.3 用户登录

	学校(机构)代码管理信息系统
	正式版
1	单位代码
2	业务职能 管理 🔸
3	登录口令
	4

在单位代码右侧手动输入代码或者点击单位代码弹出选择窗口,

如下图。

🔒 北京市教委	
🔒 天津市教委	
🔒 河北省教育厅	
🔒 山西省教育厅	
🔒 内蒙古自治区教育厅	
🔒 辽宁省教育厅	-
🔒 吉林省教育厅	
🔒 黑龙江省教育厅	
🔒 上海市教委	
🔒 江苏省教育厅	
🔒 浙江省教育厅	
🔒 安徽省教育厅	
🙆 烜建省劫音厅	

选择业务职能,业务职能分为管理,高等教育,中等职业教育, 基础教育。

管理:如果是省级单位,那么可以同时对高等教育,中等职业教

育,基础教育三类学校进行管理。

高等教育:可以对高等教育学校进行管理。

中等职业教育:可以对中等职业教育学校进行管理。

基础教育:可以对基础教育学校进行管理。

选择好单位代码和业务职能后,输入登录口令,点击进入按钮, 进入系统

4.4 操作主界面

信息提示区

各级各类学校	交(机构)代码管理信息系统 2016年第2季度	系統更新日期:2016-05-04 登录单位:河南省教育厅 业务系統:管理 授索	Q 🕗 🙆
任务 任务	功能区		任务
二级菜单			(1) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
			学校
			深
			2
			— <u>级</u>

提示登录单位及职能范围。

登录单位:北京市教育委员会 业务职能:管理

信息搜索区可以查询学校或管理机构信息。



系统功能区

	用户信息
0	退出

一级功能菜单区,点击一级功能菜单后,会在二级菜单去显示二

级菜单。

任务	提示本年度需要完成的工作任务
管理部门	修改、查看单位及个人信息,可查看下级单位的密码。
学校	新建学校、撤销学校、撤并学校、学校信息调整。
家	审核辖内学校信息变化申请。
核查	查看学校(机构)代码相关的报表分析表。
「東」	下载各省、地(市)的代码数据和报表,包括学校信息、 机构信息(注:代码数据实时更新,报表数据每天更新一次)
 	统计工作完成后,需要打印备案报表。
? 帮助	查看代码系统使用说明
ジ 标准	统计系统用到的代码库

4.5任务

任务功能中,列出了当年应完成的主要工作。如下图所示:

各級各关学校(制	几約)代码管理信息系统2023年第2季度			登録年に 正分形態・管理	Q (0
任务 +任务 1. 2.	任务一管理部门信息补全 9. 新聞作名意 更新聞作名意	-	 ・ 任务二学校信息维护 1.信息三編集業学校(附後期)信息確正:0 2.学校(附後期)信息布全:0 3.学校病慧:位立学校,應新(并)学校,應改学校信息 4.异地方学時以:30 5.素有已去布学校 			任务
1.	●任务四 工作完成并归档 *幸心工作完成上报 打印程表	4	代			「「「「「「」」」です。 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)

4.6管理部门

点击管理部门, 左侧菜单中显示两个子功能项: 部门管理、部门 人员。

部门管理,主要是补全管理部门的相关信息,并且在这里可以增 撤省自用的采集部门,修改管理部门的名称。

部门人员,主要用来查看本单位及所辖单位情况,包括辖内所有 登录密码,还有重置高校用户的登录密码。

各級各类学	皮(机构)代码管理信	息系统 2023年第2 季 8	t	量件单位·应用省款用行" 业务初始 管理	Q	0	0
管理部门 ◆ 部门管理 部门人员		 朝口分束 采集部门(省自用) 	•	ಈ/ಕಾಜ ಡ್ರ್ ಕನ ≆ಕಾಹ ಡ್ರ ಕನಪಾ⊓ನಿಕಿ			
						父 学校	-

4.6.1 部门管理

管理部门	备案年份 ● 部门分类 采集	「部门(省自用) 🗣			☞?添加 (🕜 修 改 👘 📝 修改部门名称 .
➡ 部门管理		1 1	机构名称			
部门人员	● 北京市安城区教育委员会		1010101			
	▲ 北京市西城区教育委员会	3	基本 机构编码 信息		机构级别	省级
	▲ 北京市朝阳区教育委员会					
	🔒 北京市丰台区教育委员会		机构类型	h		
	🔒 北京市石景山区教育委员会		上级机构名称			编码
	🔒 北京市海淀区教育委员会					
	🔒 北京市门头沟区教育委员会		上级机构类型		省级	北京市
	🔒 北京市房山区教育委员会		关系		目 4百	
	🔒 北京市通州区教育委员会		113.804		201 504	
	🔒 北京市顺义区教育委员会		乡级		村級	
	北京市昌平区教育委员会					
	▲北京市大兴区教育委员会		党组织负责人姓名		党组织负责人职务	
	▲北京市怀柔区教育委员会		管理 行政负责人姓名		行政负责人职务	
	▲ 北京市平谷区教育委员会	1	负责			
	A 它云母教月安内云 G 新庄且教育商员会		息 业务负责人姓名		业务负责人职务	
	▲ 北京市泰山代管					
	A ANALISATING A RE		业务贝贡人电估			
				-		
	洗择杏询条件,	备案年份		◆ 部门分类	*第部门(省	日用) 🕈

部门分类包括两种:采集部门(省自用),属地管理教育行政部门。

根据查询条件刷新区域机构树,根据需要,选中要查看或者修改 信息的管理机构。

机构树中选中某单位后,右侧会显示该单位的详细信息。

若在机构树中选中的是国标单位,可以进行信息修改、可为其添加下级采集机构(省自用管理部门)、可修改部门名称。

若在机构树中选中的是采集机构(省自用管理部门),可以进行 信息修改、可修改部门名称、可为其添加下级采集机构、(省自用管 理部门)、删除。 ??添加 副修改 ??删除 副修改部门名称

信息修改,点击修改按钮后,弹出信息修改窗口。 1 代表信息必

填, **《**代表信息可填写。点击 **》** 保存</mark>按钮,进行信息保存,点击 **× ^{取消}按钮**,取消信息修改。

修改部门名称,点击修改部门名称按钮后,弹出部门名称修改窗口。在 (82)后名称 下划线处 填写好修改后的部门名称,点击 🕞 保存 按钮,完成部门名称修改。点击 🗙 取消 按钮,取消部门名称修改。

4.6.2 部门人员

在左侧机构树中选择机构,可查看选中机构及其管辖的所有用户 信息。

and the second sectors in the second sectors in the second sectors and the second sectors are second sectors and		🗌 省级	🗌 市級 🗌	〕 县级 机构	名称:	Q					了重罢学校	密码 👮	录用户信息	۹ 🕘	副出
部门管理		• 机构类型	机构级别	机构编号	机构名称	密码	聖能范围	用 [●] 姓名	职务	性別	办公电话	移动电话	电子信箱	部編 4	机构:
● 部门人员	4 🔒 云南省教育厅	采集	3												
	🔒 云南省昆明市教育体育局	采集	3												
	🔒 云南省曲靖市教育体育局	****	3												
	🔒 云南省玉溪市教育体育局	采集	3												
	🔒 云南省保山市教育体育局	采集	3			and the second sec	100								
	🔒 云南省昭通市教育体育局	采集	3	100	10.00										
	🔒 云南省丽江市教育体育局	采集	3		100										
	🔒 云南省普洱市教育体育局	采集	3		1000		100								
	🔒 云南省临沧市教育体育局	×# 采集	3				100								
	🔒 云南省楚雄彝族自治州教育体育局	采集	3												
	🔒 云南省红河哈尼族彝族自治州教育体育	え 系集	3			and the second se									
	🔒 云南省文山壮族苗族自治州教育体育	采集	3												
	🔒 云南省西双版纳傣族自治州教育体育	采集	3												
	🔒 云南省大理白族自治州教育体育局	米素	3				100								
	🔒 云南省德宏傣族景颜族自治州教育体自	1 2	3												
	🔒 云南省怒江傈僳族自治州教育体育局	采集	3												
	🔒 云南省迪庆藏族自治州教育体育局	采集	3												
		采集	3												
		***	3												
		采集	3												
		采集	3			a province									
		采集	3		-	and the second second									
		采集	3		1000										
		采集	3					1							

4.6.3 学校用户重置密码

可通过_____来重置高等教育学校用户登录密码。

4.7 学校

点击学校,左侧菜单中显示八个子功能项:归属错误、信息不全、 学校调整、民办幼儿园、异地办学、法人代码核验、民办许可证有效 期核验、经纬度不在省域内。

归属错误:指因为行政区划调整(地级、县级、乡级、村级的撤 销或代码变更),导致学校原所在地、属地教育管理部门失效而导致 的归属错误。本功能主要是需要将所有归属错误的学校重新归属到正 确的属地教育管理部门,最终基础教育学校,中等职业教育学校归属 到县教育局。没有县级的特殊省市会归到地级。

信息不全: 指因为归属错误,导致的学校所在地归属错误,需要将其信息补全。

学校调整:新建学校、撤销学校、合并学校、学校信息修改,新 增附设班、撤销附设班、修改附设班信息。

民办幼儿园: 民办幼儿园数据填报。

异地办学:所在地与管理部门不同的学校数据填报。

法人代码核验:将发展改革委员会的统一服务平台提供数据与学校填写的法人代码进行对比,对比结果不一致学校。

民办许可证有效期核验:民办学校许可证有效期未晚于季度开始

4.7.1 归属错误

归属错误学校	归属到管理部门
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	国本教育管理部门 确认课题
	創 采集部门
	全部添加>> 添加> <満除 <<全部清除



是按照属地管理部门进行归类的 2022 年学校属地教育管理部门被调 整后的学校合计。

第一步:将归属错误选择出来

若以上下拉框里面有没任何信息,那么登录单位所辖学校没有归属错误的,可以不执行此功能。

若下拉框有信息,那么选中其中需要处理的区域信息,然后点击 Q^{查询}按钮,在左下侧会罗列出该区域的所有涉及到的学校。

第二步:选中待调整学校,点击添加按钮,将其添加到右侧学校

列表中。

第三步:选中将归属错误学校归属到 2023 年管辖的部门。

属地教育管理部门:点击属地教育管理部门的文本框进行选择。

采集部门:点击采集部门的文本框进行选择。

第四步:点击确认调整按钮,完成调整操作。

4.7.2 信息不全

将信息不全的学校信息补全。

各级各类学校(机构)代码	管理信息	系统 2023年	第2季度			
学校		🔍 查询	🝼 重罟	🛅 童君	8	管理 🚨
归属错误	查询目标	主体校	+	学校代码		学校名
♥ 信息不全	学校性质	基础教育	•			
学校调整			-			
民办幼儿园	备案年份	2023	+			

查询学校列表:从左侧区域选择查询条件和排序后,点击^{Q 查询} 按钮,右下侧学校列表区域将显示出查询结果。

查看学校信息: 从右下侧区域点击一所待查看的学校, 点击 ■ 查看按钮, 可查看该学校的详细信息。

查询学校列表:从左侧区域选择查询条件和排序后,点击^{Q 查询} 按钮,右下侧学校列表区域将显示出查询结果。

补全学校信息: 从右下侧区域点击一所待信息补全的学校, 点击 管理 按钮, 打开学校的信息修改窗口。在窗口中将需要修改补全的 信息进行录入修改, 红色叹号为必填项目, 修改完成后, 点击保存。

4.7.3 学校调整

	🔾 查询 🛛 🛷 重置	📄 査看 🤱 🏾	註理 🤶 批量调整 💜 设立学校	♀ 上一页 ♀	下一页 每页(当前页:	1		
查询目标	主体校 🗣	学校代码	学校名称	审核级别	修改类型	办学类型	举办者名称	驻地城乡类型	是否上年撤销	学校所在地代码
***# *				3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
子の注风	益纯教月 ◆	•	the second s	3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
备案年份	2016 🗣			3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
朱安岳 度	3		the second s	3		幼儿园	县级教育部门	主城区	0	
дж . т. с.			A DESCRIPTION OF A DESC	3		幼儿园	县级教育部门	主城区	0	
分类	采集		A DESCRIPTION OF A DESC	3		幼儿园	县级教育部门	主城区	0	
地域 / 部门	北京市教育委员会		ALC: NOT THE OWNER OF THE OWNER OWNER OF THE OWNER OWNER OF THE OWNER OWNE OWNER OW	3		幼儿园	县级教育部门	主城区	0	
****	全部		And the second se	3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
<u> </u>	± H ² ▼		A CONTRACTOR OF	3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
办学类型	全部 🗣		the second se	3		幼儿园	集体	村庄	0	
举办者类型	全部 ◆		1000	3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
	Ang .			3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
举办者名称	±=, ◆		the second s	3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	1000
驻地城乡分组	全部 🗣		the second s	3		幼儿园	民办	镇中心区	0	
味物域乡幽型	全部 ●		A CONTRACTOR OF	3		幼儿园	地方企业	镇中心区	0	-
			the second s	3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
审核级别	全部 🖡		A DESCRIPTION OF A DESC			幼儿园	县级教育部门	主城区	0	-
调整状态	全部 🗣		the second s			幼儿园	县级教育部门	村庄	0	
独立边要小数更接			the second s	3		幼儿园	民办	城乡结合区	0	
活业设置少数民族	× /~~		10.00	3		幼儿园	民办	主城区	0	
第一排序	学校代码 🗣		And the second sec	3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
第二排序	区划 🗣		And the second se	3		幼儿园	民办	主城区	0	
				3		幼儿园	民办	镇中心区	0	
			and the second se	3		幼儿园	民办	镇中心区	0	
		1111000025	北京邦本物业管理有限公司幼儿园	3		· 氽九 川 . 囲	地方企业	主城区	0	4

查询学校列表:从左侧区域选择查询条件和排序后,点击 Q 查询 按钮,右下侧学校列表区域将显示出查询结果。

查看学校:从右下侧区域点击一所待查看的学校,点击 <

「查看按

钮,可查看该学校的详细信息。

管理学校:点击 ⁸ ^{管理} 按钮,可维护学校信息:

批量调整学校信息: 批量修改学校举办者和管理部门,在窗口下方,用 Ctrl+鼠标左键选择好要批量修改的学校,点击上方的批量调整按钮 ⁸ 批量调整,录入修改数据后保存。

	🔾 查询 🛛 🛷 重置	🛅 査者 🤱 1	會理 🧕 批量调整 💜 设立学校	● 上一页	下一页 每页	行数: 25	当前页:	1		
查询目标	主体校 ●	学校代码	学校名称	审核级别	修改类型	办学类型	举办者名称	驻地城乡类型	是否上年撤销	学校所在地代码
*****				3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
수요대보다	臺編教用 ◆		A REAL PROPERTY OF A REAL PROPER	3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
备案年份	+	A		3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
备案季质	•		AND AND SERVICE AND	3		幼儿園	長辺教育部门」	土壤区	0	
	71.48	-	The second se	3		幼儿园	县级教育部门	主城区	0	
分类	**		the second se	3		幼儿園	县級教育部门	主城区	0	
地域 / 部门	北京市教育委员会		ACCOUNT OF A			幼儿园	县级教育部门	主城区	0	
力学出现分词	全部 ●			3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
7.7-X2/3~			and the second se	3		幼儿園	县級教育部门	镇中心区	0	
办学类型	全部 ◆			3		幼儿园	集体	村庄	0	
举办者类型	全部 ◆	1.00	A REPORT OF A R	3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	1
			A REAL PROPERTY AND A REAL	3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
辛刅者名称	±₽° •		A DESCRIPTION OF A DESC	3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
驻地城乡分组	全部 🖡			3		幼儿园	民办	镇中心区	0	
驻地域乡中型	全部 ●		the second se	3		幼儿园	地方企业	镇中心区	0	
2000702				3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
审核级别	全部・		2	3		幼儿园	县级教育部门	主城区	0	
调整状态	全部 🖡		and the second sec	3		幼儿园	县级教育部门	村庄	0	
1合初至小教史碑	★ 未道宮 ▲		and the second sec	3		幼儿园	民办	城乡结合区	0	
江汉西沙奴氏沃	0. [10 		A DESCRIPTION OF THE OWNER OF THE	5		幼儿园	民办	主城区	0	
第一排序	学校代码 🗣)	A DESCRIPTION OF THE OWNER OWNER OF THE OWNER OWNER OF THE OWNER OWNER OF THE OWNER OWNER OWNER OWNER OWNER OWNER OWNER OWNE OWNER OWNE	3		幼儿园	县级教育部门	镇中心区	0	
第二排序	区划 🗣		-	3		幼儿园	民办	主城区	0	
						24 U -	-	100 to 100		

新建学校:点击新建学校按钮 "这立学校,录入学校数据后保存。

	🔾 童询	🛷 重置	🛅 査者	🔐 资料」	L传 🚨	管理 🔗] 设立学校	♀ 上一页	۹	下一页	每页行数	25	当前页:
童询目标	主体校	÷	学校代码	7	校名称			修改类型		办学类型	a	办者名称	驻地城乡类型
学校性质	基础教育	+											
备案年份		÷											
备案季度		+											
分类	采集	÷											
地域 / 部门	北京市教育委员会												
办学类型分组	全部	+											
办学类型	全部	÷											
举办者类型	全部	+											
举办者名称	全部	+											
驻地城乡分组	全部	+											
驻地城乡类型	全部	+											
审核级别	全部	÷											
调整状态	全部	+											
立设置少数民族相	交 未填写	+											
第一排序	学校代码	÷											
第二排序	区划	÷											

撤销学校:从右下侧区域点击一所待撤销的学校,点击 ² ^{管理} 按 钮,打开学校的信息修改窗口。在学校实体标签下点击 ² ^{激销学校} 按 钮。

校信息							
				渊 撤销学校 🖌	新建附设班	🔛 全部保護	字 🗙 关闭
基本	办学类型	幼儿园	*	审批文号			-
信息	组织机构代码		2	学校创建日期	年	_月日	1
	是否具有附设班	否		•	• •	- <u>+</u> 	<u> </u>
	是否上年撤销	否	是否确定删除本校所	f有数据?			
	具有双语教学班	否	确定	取消			
院校 性质	乡镇中心幼儿园	<u>否</u>			_		
学校 附属 信息	附属学校(园)	否	<u>+</u>				
地理 信息	经度	0	度 📝	纬度	0	度 📝	
学校实体	本 幼儿园						

合并学校:

当休后日	
+ AVIE 2	

		渊 撤销学校 😡 合并学校 💜 设立附设班 🔛 全部保	存 🗙 关闭
学校	审核级别		-
信息	变更执行日期	年月日 🎟 !	
	学校(机构)名称		_
	英文名称		
	学校性质	基础教育	_
	办学类型		<u> </u>
基本 信息	机构代码		-
	机构标识码		-
学校实	体 幼儿园		

23

51 / 95

第二步:选择合并到学校。



首先选择查询条件:地域/部门,学校性质,办学类型分组,办 学类型;

然后点击查询按钮^{3²},窗口下方显示出查询结果列表,选中 其中一个学校,双击将其添加至撤并到学校列表,如需撤并到多所学 校,则可以选择多所学校进行添加。点击确定按钮。系统进行是否撤并的确认提示,若选确定那么执行否则取消撤并。

设立附设班,在学校实体页签上,点击设立附设班 🛩 设立附设班, 录入附设班相关信息后,点击保存。

H-24			》 撤销	≠校 G 会共学校 G	🛙 设立附设研 🛄 全部保存	. ¥ ¥6
			-		CALIFORNI DE LES MO	
学校 变更	审核级别	县级		变动类型		
(8.9.	变更执行日期	年	_月日 🎰 !			
	学校(机构)名称			<u></u>	3	
	英文名称			·	3	
	学校性质	基础教育		办学类型分组	小学	
	办学类型	小学	*	审批文号	₹	
基本 信息	机构代码					
	机构标识码			组织机构代码		

撤销附设班,在附设班页签上,点击撤销附设班。

			×	🛚 撤销附设班 📙 全部保存	🗙 关闭
受更信息	变更执行日期	年月日	1		^
基本	办学类型	编码119 附设幼儿班	教学体系创建时间	1900年1月1日	
信息	举办者名称	县级教育部门		编码831	
	省级	贵州省	/ 地级		
学校所在	县级		<u>?</u> 乡级		
地信息	村级		学校所在地代码	52000000000 📝	
	城乡类型	编码 无	<u>{</u>		
上級	单位名称	贵州省教育厅		编码52000000000000000000000000000000000000	
学校实体	本 小学 附设幼儿	JH			

停用学校,在补充信息页签中可选择停用从上年事业统计开始就 无学生,无教师,无资产学校,若为停用学校,必须上传相关认证文件。

	📑 停用学校认证文件上传 📙 全部保存 🎒 打印 🗙 关闭
法人和其他组织统一社会信用代码	72
未填写法人代码请说明理由	· · ·
是否停用	●用
学校实体 幼儿园 补充信息	

修改法人代码和民办许可证有效期等信息可在补充信息页签中完成

貫息					
		民办许可证上传	🛃 全部保存	🕝 打印	×
法人和其他组织统一社会信用代码					
- 未填写法人代码请说明理由					•
是否普惠性民办幼儿园	否				•
民办学校营利性	非营利				•
是否有有效期内办学许可证	有有效期内办学许可证				•
民办学校办学许可证号					
民办学校办学许可证有效期至	_2022年12月				
法人代码核验情况说明					
· 校实体 幼儿园 补充信息					

4.7.4 民办幼儿园

民办幼儿园信息查看与信息管理可参考【学校调整】章节进行操 作。

若民办幼儿园为普惠性民办幼儿园,则需要上传证明文件。方法 如下:

-	-	-	-
-	82/		
-	1 .X.1		

	[]	¥ ±8
		^ ~
法人和其他组织统一社会信用代码		
未填写法人代码请说明理由		•
是否普惠性民办幼儿园	是	•
民办学校营利性	非营利	•
是否有有效期内办学许可证	没有有效期内办学许可证	٠
1效期内民办学校办学许可证清说明原因	办学许可证有效期满未及时申请换证	•
是否停用	未停用	•
子校实体 幼儿园 朴光信息		

普惠性民办幼儿园可在学校补充信息页签上传相关资料文件:

第一步:	点击	曾書書性幼儿园文件上传	,	进入资料上传窗口
------	----	-------------	---	----------

北京天之骄子智能开发幼儿园-幼儿园附件列表	
-----------------------	--

器

文件名		状态	大小	进度	
上传文件列表					
文件数: 0	上传累计: 0 KB				
		🍃 添加 🎑 上传			

23

第二步:点击添加按钮 **☞** 添加将本地文件添加至上传文件列表

第三步:点击上传按钮 🚺 上传 将要上传的资料文件上传到服务

4.7.5 辖内学校办学点调整(2023 年新增功能)

在学校查询信息列表中选中要调整的学校,点击 ⁸ ^{办字点管理} 按钮, 对学校办学点进行调整。可参考【办学点填报】章节进行操作。

🛷 重罟 🛅 查看 🤱 管理 🤱 办学点管理 🤱 批量调整 💜 设立学校 🥥 上一页 🔍 査询

4.7.6 异地办学

异地办学指的是学校所在地和管理部门不同的学校。异地办学学校信息查看与信息管理的操作步骤参考【学校调整】章节进行操作。

各级各类学校(机构)代码管理信息系统 -
学校
归属错误
信息不全
学校调整
民办幼儿园
异地办学
法人代码核验
民办许可证有效期核验
经纬度不在省域内

4.7.7 法人代码核验(2023 年新增功能)

将发展改革委员会的统一服务平台提供数据与法人代码进行对 比,若对比不一致,需要修改法人代码或填写相关情况说明。法人代 码核验未通过学校信息查看与信息管理的操作步骤参考【学校调整】 章节进行操作。

各级各类学校(机构)代码管理信息系统
学校
归属错误
信息不全
学校调整
民办幼儿园
法人代码核验 .
经纬度不在省域内

4.7.8 民办许可证有效期核验(2023年新增功能)

民办许可证有效期核验未通过指的是民办学校许可证有效期未 晚于季度开始时间(1月1日、4月1日、7月1日、10月1日),需 要修改许可证有效期时间或选择"无有效期内民办许可证",并选择 原因或填写相关说明。修改办学校许可证有效期的操作步骤参考【学 校调整】章节进行操作。

各级各类学校(机构)代码管理信息系统
学校
归属错误
信息不全 ·
学校调整
民办幼儿园
异地办学
法人代码核验
民办许可证有效期核验
经纬度不在省域内

4.7.9 经纬度不在省域内(2023 年新增功能)

经纬度不在省域内指的是学校填写的经纬度超出所在省份经纬 度范围。学校需重新填写经纬度信息。修改经纬度信息的操作步骤参 考【学校调整】章节进行操作。

各级各类学校(机构)代码管理信息系统-
学校
归属错误
信息不全
学校调整
民办幼儿园
异地办学
法人代码核验
民办许可证有效期核验
经纬度不在省域内

4.8 审核

审核包括四部分,学校审核,校区审核,校区状态与工作状态。 当一个地区的工作完成后,必须对本单位点击一次"工作完成"。

4.8.1 学校审核

学校审核功能是针对辖区内修改过的学校或新增的学校,通过此功能由各级教育部门层层审核,最后由教育部审批通过后发布此学校。

对待新建学校,只有教育部审批通过后,才会为该学校生成学校 代码。

学校审核是针对于学校的审核操作。

审核通过	审核通过后该学校数据上报到上级单位,本单位及下级
	单位无法修改该学校数据
停止修改	该学校信息审批单位的下级单位无法修改
允许修改	该学校的信息任何学校的上级单位均可修改
删除审核申请	审批单位不认可下级对该学校信息的修改,将该学校的
	信息恢复到上一次教育部审批认可时的状态。若是当年
	新增的学校,那么撤销审核申请时会直接将其删除。

4.8.1.1 对一个或多个学校进行审批

第一步:从管理机构树中,选中一个机构。

🖌 🧕 江苏省教育厅	
🔒 江苏省南京市教育局	
> 🔒 江苏省无锡市教育局	\triangleright
🔒 江苏省徐州市教育局	
🙎 江苏省常州市教育局	
🔒 江苏省苏州市教育局	
🔒 江苏省南通市教育局	

第二步:右侧学校列表区域中,会根据第一步的选择列出选中单 位下所有可审核的学校。(注:仅包含审核权限在所选机构的学校)并 且学校列表可以通过对学校性质、办学类型分组、办学类型、状态进 行筛选。

第三步:选中列表中的一个或多个学校(多选方法:1.按住 ctrl+ 鼠标左键进行多选; 2.选中一个学校后按住 shift 后点击另一所学 60/95

				1000	亥通过	♀停」	L修改	2 允许修改	💥 刪除审	核申请
		Q 查询	겧 重罟	🛅 童君	• F	一页 📢) 下一页	每页行数:	25	当前〕
查询目标	主体相	¢	♦	学校代码		学校名称	称		修改类型	办
学校性质	基础非	的育	÷							
备案年份	2023		÷							
各案季度	2		₽							
分类	采集		ŧ							
地域 / 部门	北京市	減育委员会								
办学类型分组	全部		+							
办学类型	全部		+							
举办者类型	全部		ŧ							
举办者名称	全部		+							
驻地城乡分组	全部		+							
		审核通	过							
0		学校停	止修改							
		学校允	许修改							
×		删除审	核申请							

校,会选中两所学校区间内的所有学校)并点击以下按钮进行审核。

4.8.1.2 对该区域下所有有变动操作的学校进行审核

第一步:从机构树中选中某一区域。

甲核通过 🤤停止修改 🔀允许修改
▲ ● 北京市教育委员会
▲ 北京市东城区教育委员会
🔒 北京市西城区教育委员会
🔒 北京市朝阳区教育委员会
🔒 北京市丰台区教育委员会
🧟 北京市石景山区教育委员会
第二步:点击区域上的按钮进

F	核通过	停止修改	11000000000000000000000000000000000000			
	🔒 北京	市教育委员会		 _		
	1 🔍	北京市东城区教育	育委员会			
	ډ 🔍	北京市西城区教育	育委员会			
	ډ 🤱	北京市朝阳区教育	育委员会			
	ا: 🤱	北京市丰台区教育	育委员会			
	ډ 🤱	比京市石景山区教	教育委员会			
V		审核通过				
0		学校停止	修改			
R		学校允许	修改			

4.8.1.3显示当前区域审核状态

第一步:从机构树中选中某一区域



信息显示栏中会显示当前机构的审批状态

已审核上报学校数	
设立学校数:0	
撤销学校数:0	
合井学校数:0	
信息修改学校数:0	
待审核学校数	
设立学校数:2	
撤销学校数:1	
合井学校数:0	
信息修改学校数:14	

4.8.2 校区审核

wefnerstream mumarity we would	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
📝 审核通过 🛛 🥥 审核驳回			10000000000000000000000000000000000000	90000000000000000000000000000000000000
	^	🔍 童询 🛛 🛷 重罟	🛅 査者 🗢 上	一页 🔹 下-
1040 N	校区类型	全部 🗣	学校代码	学校名称
	地域 / 部门	北京市教育委员会		
	是否后用	全部 🗣		
	审核级别	省級 🔸		
	调整状态	全部调整 ◆		
	学校名称			
	校区名称			
	第一排序	校区类型		
	第二排序	校区类型		

校区审核功能是省级部门审核辖内修改过的办学点或新增的办 学点,通过此功能由各级教育部门层层审核,最后由教育部审批通过 后发布此学校。

对待新建办学点,只有教育部审批通过后,才会为该办学点生成 校区代码。

审核通过	审核通过后该办学点数据上报到上级单位,本单位及下
	级单位无法修改该办学点数据
审核驳回	审批单位认为办学点信息还需完善,将该办学点审核驳
	回后该办学点数据退回到学校用户重新填报。

校区审核是针对于办学点的审核操作。

4.8.3 校区状态

肁	「核										
	学校审核				•	学校名称	学校代码	工作状态	所在地省级	所在地地级	
	校区审核	⊳	2	重庆市教育委员会		测试学校E95A8A	4150010611	0	重庆市	沙坪坝区	
	校区状态					测试学校66C41B	4150010617	0	重庆市	南岸区	
	工作出本					测试学校4C492B	4150010618	0	重庆市	南岸区	
	THOM					测试学校BEAC82	4150010631	0	重庆市	渝中区	
						测试学校D206E6	4150010635	0	重庆市	北碚区	
						测试学校24903B	4150010637	0	重庆市	沙坪坝区	
						测试学校7B9B07	4150010642	0	重庆市	永川区	
						测试学校4C36E5	4150010643	0	重庆市	万州区	
						测试学校B04FA2	4150010647	0	重庆市	涪陵区	
						测试学校E564EF	4150010650	0	重庆市	沙坪坝区	

审批部门可在校区状态中查看下辖办学点的上报情况。工作状态为0的是未上报办学点,1的是已上报办学点,部门工作完成需要所有办学点完成上报工作。

4.8.4 工作状态

工作状态是对数据修改的操作权限进行控制。审核结果见下表:

本单位工作完成以后,必须点击本单位"工作完成",点击工作 完成以后不允许对信息进行修改。

工作完成	区域工作完成并上报到上级单位,本区域内不能在
	进行任何的信息变更
停止修改	该区域不能再修改信息,该地区的上级单位还可以
(下级)	对其进行数据修正
允许修改	该地区的信息任何其上级单位均可修改
(下级)	

4.8.3.1 审核下级单位

第一步:选中机构树的某一个机构

- 🔺 🧕 北京市教育委员会
 - 🔒 北京市东城区教育委员会
 - 🔒 北京市西城区教育委员会
 - 🔒 北京市朝阳区教育委员会
 - 🔒 北京市丰台区教育委员会
 - 🔒 北京市石景山区教育委员会
 - 🔒 北京市海淀区教育委员会
 - 🔒 北京市门头沟区教育委员会

第二步: 选中待审批机构

右侧区域,会根据第一步的选择,列已选机构的所有直接下级机构,选中一个或多个机构(多选方法: 1.按住 ctrl+鼠标左键进行多选; 2.选中一个机构后按住 shift 后点击另一所机构,会选中两所机构区间内的所有机构)

机构编码	机构名称		部门工作状态	执行单位级别	省級	市级	县级
00000	贵州行	文盲局	允许修改	1	贵州省		
0000	贵州征	教育局	允许修改	1	贵州省	2	
000	贵州省	教育局	允许修改	1	贵州省		
0000	贵州	育局	允许修改	1	贵州省		

第三步: 审核

点击按钮进行审核

1	《 允许修改 (]停止修改 [] 工作完成				
^	机构编码	机构名称	部门工作状态	执行单位级别	省级	市级
	00000	广西壮族	允许修改	0	广西壮族自治区	
	00000	广西壮族	允许修改	0	广西壮族自治区	
	000000	广西壮族	允许修改	0	广西壮族自治区	
1	00000	广西壮族	允许修改	0	广西壮族自治区	
	00000	广西壮族。	允许修改	0	广西壮族自治区	

2	允许修改
•	停止修改
	工作完成

4.8.3.2本单位工作完成

点击机构树上方工作完成按钮 ,执行本单位工作完 成操作。本单位工作完成后,本单位范围内所有信息将不允许修改。

🛃 允许修改 🤤 停止修改 📝 工作完成
🔉 / 四州工が天
皋广西社
皋广西社。
♀ 广西社
皋 广西社
♀ 广西社
皋 广西壮

4.8.3.3 显示当前区域审核状态

第一步:从机构树中选中某一区域

《允许修改 〇停止修改 【》工作完成
😹 / 四州工加チ
众广西壮族 为 日本 日本
🙎 广西壮加
众广西壮族
众广西壮族 日 日
皋 广西壮族[
â 广西壮加

第二步:显示该区域的审核信息

机构名称:	
部门工作状态:允许修改	

4.9 核查

4.9.1 近似学校

近似学校用于查看代码库中学校名称相同、学校所在地相同、学校校长相同、学校办学类型相同的学校。需要对这些学校进行核实, 若为重复学校,那么保留一个学校其余学校均需撤销。若确实相同, 那可保留。

信息系统 2023年第2李度	t in the second s					
	* 学校	名称	近似学校数	办学类型	举办者名称	学校所在地代码
> 🙎 安徽省教育厅						
	► Later and the second se	▶ ▲ 安徽省教育厅	> ▲ 安徽省教育厅	> ▲ 安徽省教管厅	> ▲ 安徽省教育厅	> ▲安徽省教育厅 学校名称 近似学校数 カ学発型 単の著名称

查询学校列表:从中间的机构树中选择要查看近似学校的机构, 右侧学校列表区域将显示出当前选中机构下所有近似学校学校。

查看学校信息:点击右侧学校列表中"近似学校数"

这列中的数字即可打开查看当前所在地下所有异地办学学校的窗口。

-	-	4-32	
- 27	÷	1本 光	

🛅 童君 息 🏾	會理 息 批量调整 🗣 上一页	下一页 每3	页行数: 25	当前页:	1				
学校代码	学校名称	审核级别	修改类型	办学类型	举办者名称	驻地城乡类型	是否上年撤销	学校所在地代码	属地管
		3			民办	主城区	0		云南省

近似学校数

e X

点击 🗎 🚈 按钮, 可查看该学校的详细信息。

修改学校信息:点击 ² ^{管理}即可对学校信息进行修改,修改功能的使用请参照学校调整中的管理功能

4.9.2 附设情况

查看辖区内附设班的情况。

<u> </u>	学校性质 基础教育 ◆ 办学类型分组 全部	◆ 主校办学类型 全部	♦ 附设班办学类型 全部	+ 🔍
经纬度相同学校		主校办学类型名称	附设班办学类型名称	个数
近似学校	▷ 🔒 云南省教育厅		附设幼儿班	
附设情况			附设幼儿班	
			附设幼儿班	
小子人子牛軟牛制			附设幼儿班	
初中入学年龄年制			附设幼儿班	
双语教学情况		and the second se	附设幼儿班	
异地办学			附设幼儿班	
十件校与联系和正式地不同			附设幼儿班	
王1441X-JPD1及以17711148/194	-)		附设小学班	
主体校与附设班举办者不同			附设小学班	
学校机构跨类别变更情况			附设普通初中班	
普惠性幼儿园上传文件查礼			附设普通初中班	
关键信息本面上供文件态;	4		附设中职班	
			附设中职班	
民办许可证又仟宣有			附设中职班	
停用学校认证文件查看			附设中职班	
		and the second sec	附设特教班	
			附设特教班	

查询学校列表:从中间的机构树中选择要查看附设情况的机构, 右侧学校列表区域将显示出当前选中机构下所有附设班情况。

查看学校信息:点击右侧学校列表中"个数" 571 这 列中的数字即可打开查看当前所在地下所有异地办学学校的窗口。

(F) 子(X3	5初	审核级别	修改类型	办学类型	举办者名称	驻地城乡类型	是否上年撤销	学校所在地代码	属地
		3			民办	主城区	0		云南
		-					-		-

点击 🗎 🛅 按钮,可查看该学校的详细信息。

修改学校信息:点击 🚨 ^{管理} 即可对学校信息进行修改,修改功能 的使用请参照学校调整中的管理功能

4.9.3 小学入学年龄年制

查看辖区内小学入学年龄年制的情况。

查看学校信息和修改学校信息的操作步骤可参考【学校调整】章 节进行操作。

各级各类学校(机构)代码管	理信息系统 2023年第2 季度				
核查		* 办学类型名称	小学规定入学年龄	小学规定年制	个数
经纬度相同学校	▷ 🔒 云南省教育厅		6	6	
近似学校		•	7	6	
附设情况			6	6	
➡ 小学入学年龄年制			7	6	
初中入学年齡年制			6	6	
双语教学情况			7	6	
房地办学			6	6	
			7	6	
土141公与附设班州土地个问					
主体校与附设班举办者不同					
学校机构跨类别变更情况					
普惠性幼儿园上传文件查看					
关键信息变更上传文件查看					
民办许可证文件查看					
停用学校认证文件查看					

4.9.4 初中入学年龄年制

查看辖区内初中入学年龄年制的情况。

查看学校信息和修改学校信息的操作步骤可参考【学校调整】章节进行操作。

各级各类学校(机构)代码管	理信息系统 2023年第2季度					
核查		-	办学类型名称	初中规定入学年龄	初中规定年制	个数
经纬度相同学校	▷ 🔒 云南省教育厅			11	3	
近似学校		•		12	3	
附设情况				13	3	
小学入学年龄年制			_	12	3	
初中入学年龄年制				12	3	
双语教学情况			-	12	3	
昆物力学				12	3	
大体体白斑心脏或在地不同				13	3	
主144文争的反射的注地不可				12	3	
主体校与附设班举办者不同				13	3	
学校机构跨类别变更情况						
普惠性幼儿园上传文件查看						
关键信息变更上传文件查看						
民办许可证文件查看						
停用学校认证文件查看						

4.9.5 双语教学情况

查看学校信息和修改学校信息的操作步骤可参考【学校调整】章节进行操作。

各级各类学校(机构)代码管	理信息系统 2023年	第2李度			
核查		^	办学类型名称	少数民族双语教学班	个数
近似学校	> 🔒 安徽省教育厅				
附设情况		•			
小学入学年龄年制					
初中入学年龄年制					
➡ 双语教学情况					
异地办学					
主体校与附设班所在地不同					
主体校与附设班举办者不同					
学校机构跨类别变更情况					
经纬度相同学校					
普惠性幼儿园上传文件查看					
关键信息变更上传文件查看					
民办许可证文件查看					
停用学校认证文件查看					

4.9.6 异地办学

通过此功能查看所有学校所在地(省级、地级、县级)与教育管理部门代码有出入的学校。异地办学如果核实属实,那么不需要修改,若非属实,则需修改。

查看学校信息和修改学校信息的操作步骤可参考【学校调整】章节进行操作。
核查			学校名称	属地管理教育行政部门	所在地名称	个数
近似学校	💂 安徽省教育厅					
附设情况		•				
小学入学年龄年制						
初中入学年龄年制						
双语教学情况						
➡ 异地办学						
主体校与附设班所在地不同						
主体校与附设班举办者不同						
学校机构跨类别变更情况						
经纬度相同学校						
普惠性幼儿园上传文件查看						
关键信息变更上传文件查看						
民办许可证文件查看						
停用学校认证文件查看						

4.9.7 主体校与附设班所在地不同

通过该功能查看主体校与附设班所在地不同的学校,如果核实学 校信息属实,那么不需要修改,若非属实,则需修改。

各級各类学校(机构)代码管理信息系统 2023年第2季度							
核查		•	主体校办学类型	学校名称	主体校所在地名称	附设班所在地名称	个数
近似学校	🐊 安徽省教育厅						
附设情况		•					
小学入学年龄年制							
初中入学年龄年制							
双语教学情况							
异地办学							
主体校与附设班所在地不同							
主体校与附设班举办者不同							
学校机构跨类别变更情况							
经纬度相同学校							
普惠性幼儿园上传文件查看							
关键信息变更上传文件查看							
民办许可证文件查看							
停用学校认证文件查看							

查看学校信息和修改学校信息的操作步骤可参考【学校调整】章节进行操作。

4.9.8 主体校与附设班举办者不同

通过该功能查看主体校与附设班举办者不同的学校,如果核实学 校信息属实,那么不需要修改,若非属实,则需修改。

各級各與学校(机构)代码管理信息系统 2023年第2季度							
核查		^	主体校办学类型	学校名称	主体校举办者	附设班举办者	个数
近似学校	💂 安徽省教育厅						
附设情况		•					
小学入学年龄年制							
初中入学年龄年制							
双语教学情况							
异地办学							
主体校与附设班所在地不同							
◆ 主体校与附设班举办者不同							
学校机构跨类别变更情况							
经纬度相同学校							
普惠性幼儿园上传文件查看							
关键信息变更上传文件查看							
民办许可证文件查看							
停用学校认证文件查看							

查看学校信息和修改学校信息的操作步骤可参考【学校调整】章节进行操作。

4.9.9 学校机构跨类别变更情况

通过该功能查看学校机构跨类别变更情况,如果核实学校信息属 实,那么不需要修改,若非属实,则需修改。

_						
核	适		^	修改前	修改后	个数
	近似学校	皋 安徽省教育厅				
	附设情况		•			
	小学入学年龄年制					
	初中入学年龄年制					
	双语教学情况					
	异地办学					
	主体校与附设班所在地不同					
	主体校与附设班举办者不同					
•	▶ 学校机构跨类别变更情况					
	经纬度相同学校					
	普惠性幼儿园上传文件查看					
	关键信息变更上传文件查看					
	民办许可证文件查看					
	停用学校认证文件查看					

各级各类学校(机构)代码管理信息系统 -- 2023年第2季度

查看学校信息和修改学校信息的操作步骤可参考【学校调整】章节进行操作。

4.9.10 经纬度相同学校(2023 年新增功能)

通过该功能查看经纬度相同学校情况,如果核实学校信息属实, 那么不需要修改,若非属实,则需修改。

至后忍不须 == 2023年第2子及					
	^	经度	纬度	个数	
🔒 安徽省教育厅					
	•				
	€ 安徽省教育厅	☆ 安徽省教育厅	★ 安徽省教育厅	全 安徽省教育厅	全体省教育庁

查看学校信息和修改学校信息的操作步骤可参考【学校调整】章节进行操作。

4.9.11 普惠性幼儿园上传文件查看

通过该功能可批量查看普惠性幼儿园上传文件。点击 ^{地域/部门}, 在弹出的菜单中选择好管理部门后,点击 ^{Q 查询},列表中会加载已 上传的文件,单击文件名即可查看。

适								🔍 童询 🦪 重罟
近似学校	学校性质	全部		ㅋ뽁촜쾬스作	全部		全部	-
附设情况	10120	I HP	•	分子关望力组	±+r ▼	分子关重	THP	• •
小学入学年龄年制	举办者类型	全部	•	地域 / 部门		每页显示条数	100	
初中入学年龄年制								
双语教学情况								
异地办学								
主体校与附设班所在地不同								
主体校与附设班举办者不同								
学校机构跨类别变更情况								
经纬度相同学校								
• 普惠性幼儿园上传文件查看								
关键信息变更上传文件查看								
民办许可证文件查看								
停用学校认证文件查看								

4.9.12 关键信息变更上传文件查看

通过该功能可批量查看关键信息变更时学校上传文件。查看步骤 可参考【普惠性幼儿园上传文件查看】章节进行操作。

In 1994 and								🔍 童词 🦪 重思
	学校性质	全部	+	办学类型分组	全部	● 力学类型	全部	+
设情况	単の者类型	全部	+	地域 / 部门		每页显示条数	100	
学入学年龄年制								
中入学年龄年制								
语教学情况								
地办学								
体校与附设班所在地不同								
体校与附设班举办者不同								
校机构跨类别变更情况								
纬度相同学校								
惠性幼儿园上传文件查看								
键信息变更上传文件查看								
办许可证文件查看								
用学校认证文件查看								

4.9.13 民办许可证文件查看

通过该功能可批量查看民办学校许可证文件。查看步骤可参考

【普惠性幼儿园上传文件查看】章节进行操作。

5									🔍 童询 🦪 重
近似学校	学校性质	全部	+	办学类型分组	全部	+	の学業型	全部	+
附设情况		今曲に						100	
小学入学年龄年制	举办者突型	土中	•	11219% / 日川]			電贝显示兼截	100	
初中入学年龄年制									
双语教学情况									
异地办学									
主体校与附设班所在地不同									
主体校与附设班举办者不同									
学校机构跨类别变更情况									
经纬度相同学校									
普惠性幼儿园上传文件查看									
关键信息变更上传文件查看									
民办许可证文件查看									

4.9.14 停用学校认证文件查看

通过该功能可批量查看停用学校认证文件。查看步骤可参考【普 惠性幼儿园上传文件查看】章节进行操作。

	Q。童词 《 童 5 ●
近似学校 学校性质 全部 の学类型分組 全部 の学类型分組 全部 の学类型 全 附设情况 半の香类型 全部 地域 / 部门 毎页三示条数 10 初中入学年龄年制 次语教学情况 月地の学 1 年期の中国 10 主体校与附设班等か者不同 当次時期に本市法で 1 10 10	₿ ↓
附设情况 小学入学年龄年制 初中入学年龄年制 双语教学情况 异地力学 主体校与附设班所在地不同 主体校与附设班举力者不同 学会的中容を用いてきたい。	0
小学入学年龄年制 100-100 初中入学年龄年制 201-201 双语教学情况 异地力学 主体校与附设班所在地不同 主体校与附设班举力者不同	
 初中入学年龄年制 双语教学情况 异地方学 主体校与附设班所在地不同 主体校与附设班举办者不同 	
双语教学情况 异地方学 主体校与附设班所在地不同 主体校与附设班举办者不同	
异地办学 主体校与附设班所在地不同 主体校与附设班举办者不同	
主体校与附设班所在地不同 主体校与附设班举办者不同	
主体校与附设班举办者不同	
答: 新和 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
子伙机构跨突加受更调观	
经纬度相同学校	
普惠性幼儿园上传文件查看	
关键信息变更上传文件查看	
民办许可证文件查看	
♥ 停用学校认证文件查看	

4.10 下载

4.10.1 数据下载

省、地(市)级单位可通过此窗口下载本单位所辖范围内的全部

各级各类学校	反(机构)代码管理信息系统 2023年第2季度
下载 ➡ 数据下载	各案年份 2023 ◆ 各案季度 2 ◆ 下載报表
资料下载 业务表单	▲ 安徽省教育厅
	下载说明:下载报表的数据为每24小时生成一次。

学校、机构信息的报表和数据。其中报表每24小时更新一次。

各单位可以选择不同的备案年份和备案季度进行下载。

						6
备案年份	2023 .	+	备案季度	2	. ∔	下载报表

4.10.2 资料下载

省、地(市)级单位可通过此窗口下载相关的表格和操作本软件的相关资料。

省	級各类学	校(机构)代码管理信息系统 2023年第2季度
下	载	1.工作流程
	数据下载	2.信息采集表
*	◆ 资料下载 业务表单	3.业务培训
		4.操作视频

4.10.3 业务表单

省、地(市)级单位可通过此窗口下载相关的业务表单。



4.11 备案表

(注:备案表分为当前季度和历年备案表两个组成部分,两者的操作类似,历年备案表中可以选择备案年份和季度,其余操作一致)

本区域工作完成以后,用于打印本区域的备案表使用。本备案表 打印盖章以后,需要交上级单位备案。在此功能中,能够查看当前季 度备案表。在左侧机构树中选择机构,并在机构树上方选择视角,点 击 Q 查看。在右侧出现数据列表。可点击 ^{图 导出}将选中数据以 CSV 格 式保存至本地



选择 历年备案表 时,可以选择备案年份和备案季度

维度 统	计 ◀	备案年份	2023	3	♦	各案季度	1	↓	蒼君 🕘 导出	<u>æ</u>	备案表	
各级各类学校((机构)代码管理信息系统 -	2023年第2季度									登경	₹ 2 2 4 位:安
案表 当前季度												
历年备案表	編度 統计 ♣	备套年份 2023	÷	各営季度 1	÷	🔾 童君 🕘 导出 🕙	各案表					
	> 🔒 安徽省教育厅	3	类型分组	까뿌笑힢		本季度学校(机构)总数	本學度设立学校(机构)	本季度撤销学校(机构)	本季度合并学校(机构)	变动增加	变动减少	
			其础教育 。	11日日 11日日 11日日 11日日 11日日 11日日 11日日 11日	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							1

4.11.1 查看打印备案表

选中机构树中的某一个机构以后,点击查看按钮,信息列表中会显示出选中机构的学校情况,下方页签选择基础教育、中等职业教育、高等教育、审核附表一、审核附表二、审核附表三、审核附表四进行查看。可点击机构树右上方的 ^{23 各案表} 按钮进行备案表的查看、打印操作。可点击机构树左上方 ^{WA}新H • 下拉框选择不同视角查询备案数据。

备级各类学校(机构)代码管理信息系统 2023年第2季	度								27
¥案表 当前委官										
, 当前子皮 历年备案表	維度 統计 🗣 🔍 宣君 🗐 导出 槰	备案表								
		樊型分組	力学荣重	ł	本季度学校(机构)总	数 本季度设立学校(机构)	本季度撤销学校(机构)	本季度合并学校(机构)	变动增加	变动减少
	> 基文徽省教育/丁									
		基础教育	中等职业教育	高等赦育 审核	附表一 审核附表二	■核附表三 ■核附表四				

5. 附件

5.1 学校机构申报确认表

学校(机构)申报确认表

类型:口设立口修改口撤销口合并		文		뮹		:	
申请学校代码:			注:	此项新订	殳立学	校无需	三丁
填写							
被合并学校填写	合	并 3	到 学	: 校	名	称 :	
	合	并 至	到 学	: 校	代	码:	
项目	原	内容	变更	后内容	新设	设立内	
						容	

学校名称		
办学类型名称		
法人和其他组织统一社会		
信用代码		
举办者名称		
举办者详细名称		
属地管理部门名称		
是否少数民族学校		
性质类别		
小学入学年龄		
小学规定年制		
初中入学年龄		
初中规定年制		
民办学校办学许可证号		
普惠性民办幼儿园		
民办学校法人属性		
营利性民办学校全称		
业务职能部门意见:		
业务职	R能部门名称:	签 字
日期: 年 月	日	

82 / 95

代码管理部门意见:

学校代码管理部门名称:

答 字

		1 1/211		1 1 1 11 .	<u></u>	7
日期:	年	月	日			
单位意见:						
		单位:	盖章			
日期:	年	月	日			

注: 1. 本表可从学校(机构)代码管理信息系统中下载;

 在本年度设立、撤销、合并学校(机构)或变更学校名称、办 学类型、组织机构代码、举办者、属地管理部门、少数民族学校、学 校所在地、性质类别、小学入学年龄、小学规定年制、初中入学年龄、 初中规定年制等学校(机构)的关键属性时,均需填写该表;

 附设班的设立、撤销、合并以及关键属性的变更,也需填写 该表。

5.2 业务职能部门及代码管理部门确认单

学校类型分	业务职	能部门	代码管理部门		
	部门 夕 初	部门负责人	並门 夕 初	部门负责人	
1 组	即11名林	签字	即11名 你	签字	
幼儿园					

小子		
初任中学		
初级中子		
並函百日		
音通同十		
性吡盐药		
村外教月		
土门供标		
至11子仪		
中等职业学		
校		
普通高等学		
校		
成人高等学		
校		
培养研究生		
的科研机构		

注: 1. 本表可从学校(机构)代码管理信息系统中下载;

请业务职能部门与代码管理部门认真审核"表 1.基础教育基本情况"、"表 2.中等职业教育基本情况"、"表 3.高等教育基本情况",

填写"表 4. 业务职能部门及代码管理部门确认单",确认无误后签 字;

 若管理某类学校的业务职能部门多于两个,可在"表 4. 业 务职能部门及代码管理部门确认单"中自行加行。

5.3 办学点信息确认单

学校名称:

学校(机构)标识码:

确认年度:

序号	办学点名称	办学点类型	所在省份	所在地市
1	XX 校区	主校区	北京	海淀区
2	XX 分校	分校区	北京	朝阳区
3	XX 校区	分校区	江苏	苏州

单位: (盖章)

单位主要负责人签字:

日期: 年月日

5.4 学校(机构)年度变化情况表

备案年份:

备案表打印时间:

备案人签字: 备案单位负责人签字:

备案单位盖章:

5.4.1 基础教育基本情况

单位: 所

类型分组	办学类型	本年度学 校 (机构)总 数	本年度设 立学校 (机构)数	本年度撤 销学校 (机构)数	本年度合 并学校 (机构)数
幼儿	幼儿园				
元	附设幼儿班				
	小学				
小学	小学教学点				
	附设小学班				
初级	初级中学				
中学	九年一贯制				

	学校		
	附设普通初		
	中班		
	职业初中		
	附设职业初		
	中班		
	完全中学		
	高级中学		
普 通	十二年一贯		
高中	制学校		
	附设普通高		
	中班		
	盲人学校		
	聋人学校		
特殊	培智学校		
教育	其他特教学		
	校		
	附设特教班		
专门	专门学校		

5.4.2 中等职业教育基本情况

单位: 所

		本年度	本年度	本年度	本年度
类型分		学校	设立学	撤销学	合并学
组	小子 尖型	(机构)	校(机	校(机	校(机
		总数	构) 数	构)数	构)数
	调整后中等				
	职业学校				
	中等技术学				
	校				
	中等师范学				
	校				
山体町	成人中等专				
十 寺 环	业学校				
业子仪	职业高中学				
	校				
	残疾人中等				
	职业学校				
	其他中职机				
	构				
	附设中职班				

5.4.3 高等教育基本情况

单位: 所

		本年度	上午市山	本年度	本年度
		学校	本午度设 - 一些上	撤销学	合并学
<u> </u>	办字类型	(机构)	卫字校	校(机	校(机
		总数	(机构)数	构)数	构)数
	大学				
	学院				
	独立学院				
	高等专科学				
* ~ ~ ! `	校				
普通向仪	高等职业学				
	校				
	职业本科				
	其他普通高				
	教机构				
	职工高校				
	农民高校				
成人高校	管理干部学				
	院				
	教育学院				

	独立函授学		
	院		
	广播电视大		
	学		
	其他成人高		
	教机构		
培养研究	拉芝亚尔山		
生的科研	山 孙 听 九 王		
机构	EV 17 19T 196 13		

5.5 举办者类型码表

	学校举办者(3位)	(非幼	学校举办者(3位)	(幼儿	
	儿园)		园)		
中央	中央	党政机 关代码	中央	党政机 关代码	
地方	省级教育部门	811	省级教育部门	811	
	省级其他部门	812	省级其他部门	812	
	地级教育部门	821	地级教育部门	821	
	地级其他部门	822	地级其他部门	822	
	县级教育部门	831	县级教育部门	831	
	县级其他部门	832	县级其他部门	832	
	地方企业	891	地方企业	891	
	民办	999	事业单位	892	
	具有法人资格的中	AAA	部队	893	
	外合作办学及内地				
	与港澳地区合作办				
	学				

	集体	894
	民办	999
	具有法人资格的中	AAA
	外合作办学及内地	
	与港澳地区合作办	
	学	

5.6 办学类型码表

代码	办学类型	学校
111	幼儿园	
119	附设幼儿班	幼儿园
211	小学	小学
218	小学教学点	
219	附设小学班	
221	职工小学	成人小学
222	农民小学	
228	成人小学班	
229	扫盲班	

311	初级中学	並通初山
312	九年一贯制学校	目近1177
319	附设普通初中班	
321	职业初中	职业初中
329	附设职业初中班	
331	成人职工初中	成人初中
332	成人农民初中	
341	完全中学	普通高中
342	高级中学	
345	十二年一贯制学校	
349	附设普通高中班	
351	成人职工高中	成人高中
352	成人农民高中	
361	调整后中等职业学校	中等职业学校
362	中等技术学校	
363	中等师范学校	
364	成人中等专业学校	

365	职业高中学校	
366	技工学校	
367	残疾人中等职业学校	
368	附设中职班	
369	其他中职机构	
371	专门学校	专门学校
411	本科院校:大学	
412	本科院校:学院	普通高等学校
413	本科院校: 独立学院	
414	专科院校: 高等专科学校	
415	专科院校: 高等职业学校	
416	本科院校: 职业本科	
419	其他普通高教机构:分校、大专班	
421	职工高校	成人高等学校
422	农民高校	
423	管理干部学院	
424	教育学院	

425	独立函授学院	
426	广播电视大学	
429	其他成人高教机构	
511	盲人学校	特殊教育
512	聋人学校	
513	弱智学校	
514	其他特教学校(指对两类以上残疾人	
514	进行教育的学校)	
519	附设特教班	
911	培养研究生的科研机构	培养研究生的科研
		机构
931	职工技术培训学校(机构)	中等职业培训机构
932	农村成人文化技术培训学校(机构)	
933	其他培训机构 (含社会培训机构)	